

卖保险爱“忽悠”，导致投诉率高影响银行声誉

银行对保险业务员下“逐客令”

本报8月2日讯(见习记者 李兆辉)2日,记者走访潍坊各银行了解到,原本保险公司设点的局面被打破,因为投诉率高,给银行声誉造成影响,银行虽然保留代理保险业务,但对保险业务员下达“逐客令”。

2日,记者走访潍坊各银行发现,保险业务员已经从各银行“消失”,取而代之的是理

财经理。据中国银行理财中心傅素贞主任介绍,“很多顾客投诉,所以撤走保险员,我们也很高兴”。因为保险业务员的营销方法容易让顾客陷入误区,所以投诉很多,连带着对银行的信誉也产生影响。

撤走保险业务员对银行有无影响?中国银行办公室冯主任称,原来与保险公司合作,一是弥补专业度的缺陷,二是

为了增加存款。但现在把保险作为理财产品之一,交给银行理财经理。

这样一来,稳定的银行理财经理就取代了流动性很强的保险业务员,既能保障顾客利益,又能纠正人们对保险的偏见,比起银行的声誉,靠保险取得的存款就微不足道了。“如果再发生保险业务员驻点银行的现象,银行高管人员会受到处罚的。”冯主任告诉记者。

随后,记者以保险申购的身份走访中国银行、交通银行等多家银行后发现,理财经理对保险业务的解释,大多都能涉及预期收益率、缴费期限、犹豫期等容易出现投诉的问题。

今年3月,中国保监会和银监会联合出台相关规定,规范银保市场。近日记者了解

到,潍坊银监局正在对银行各网点进行抽查,对保险业务员进驻银行的现象进行查处。

一位曾经在工商银行驻点的保险业务员告诉记者,现在她只好在家“猫着”,等银行做出保单的时候,就上门去拿,现在的开出的单子要比以前少的多,以前都是自己推销,现在只能靠银行的理财经理向上门询问的客户讲解。



“彩玫瑰”成新宠

2日,在友谊街上的一家鲜花店内,工作人员正在整理上架不久的彩色玫瑰。据介绍,相比传统的红玫瑰,色彩斑斓的彩玫瑰虽然价格要贵一些,但上市后很受人们的欢迎。随着年轻人对情人节礼物的越来越“挑剔”,彩玫瑰也一改“传统”,成为今年“七夕”的新宠。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊到京沪“飞”的人多了

受动车事故影响,不少旅客弃动车选飞机

本报8月2日讯(记者 宋昊阳)2日,记者从潍坊机场了解到,受近日甬温线动车事故影响,再加上暑运高峰期,潍坊到北京和上海方向的航线人数普遍增加了两成左右,为方便旅客购票,潍坊机场还专门在潍城区开设了首家售票处。

近日,由于甬温线动车追尾交通事故的发生,使人们对动车的安全性产生了担忧,不少市民在出行时纷纷避开动车,选择乘坐普通列车、汽车或者飞机出行。记者从潍坊机场了解到,受动车事故和暑运影响,潍坊-北京、潍坊-上海方向的上座率普遍增长两成左右。

机场业务部工作人员介绍,潍坊到北京和上海方向是同一架飞机,座位是96座,日均上座率为50-60人,而最近的上座率有明显提高,上升到

了60-70人,增幅在两成左右。究其原因,工作人员介绍,由于从潍坊乘机飞往外地的旅客大多以商务旅客为主,因此在增加的客流中,学生流并不占多数,因此暑运的影响并不算大。由于动车事故的影响,致使不少有一定经济实力的商务旅客纷纷避开动车,选择飞机出行。

记者从潍坊机场获悉:为了进一步提升潍坊机场服务质量,方便和平路以西的市民购买机票和提前办理乘机手续,潍坊机场设在市民服务大厅的售票服务中心已正式营业。之前潍坊市的正规航空售票处全部集中在奎文区和高新区,整个潍城区没有一家航空售票网点,潍坊机场售票中心开业后,将极大的方便像豪德广场、灯具城的住户的需求。

相关链接>>

济青方向客车上座率增一成

2日,记者从潍坊公路客运总站获悉,近日来,受暑运和动车事故的影响,潍坊-青岛、潍坊-济南方向的客车上座率有一定提高,达到85%以上,比去年同期增长了一成左右。

潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,由于潍坊到青岛和济南方向的客运班次,之前受动车争夺客源影响

本报记者 宋昊阳

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳病专家,同时在我国某军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万十数年甚至几十年的患者康复”,被称为“治耳奇人”。一些企业名人、政府要员为治耳病,不远千里,登门求医。

杨老军医指出:无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳

脉)紊乱,杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方,能直接修复耳神经,调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一丝声音,都有很好效果:当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳朵痒痛爬痒感、耳闷耳沉等消失;快则15天,最慢45天消除耳病,为表彰杨老军医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

“我今年68岁了,一辈子就只在研究这一个药,苦药效不明,恩师要全部学术论文、出版书籍,放弃个人96项名医头衔,甘愿从此走下讲台,不再教书育人,为人师表!”“益气聪明丸”获国家药监局Z20043238后,杨老亲口承诺,表达了让耳病患者摆脱痛苦的决心。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线8078506进行咨询。



——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



●国家药监局审定 OTC 目录药品
●我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方
●中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学院联合推荐产品

指定经销:华维力生源大酒店东凤店(东风街与维州路交叉口东北角)青州:金天地大药房(老火车站南邻)寿光:佳乐家超市药品专柜昌乐:葆春堂新昌路行政大厅对面)诸城:家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧)高密:仁德大药店(人民大街中段)安丘:富康药店(一马路银座南100米路西)临朐:全康药店(县人民医院向西50米路北)昌邑:仁和药店

20年聋母听见我喊“妈”

1986年,50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣,到现在已经20多年了。我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了,只能是听着母亲絮叨,我们说什么她也听不到。为了母亲的病,买了无数药,收效甚微,就在我们将要绝望的时候,《中国医药报》的一则消息吸引了我们,报道了杨教授的“益气聪明丸”。俗话说:“有病乱投医”,我们就寻思着试试看吧,没想到用了一个多月后,奇迹发生了,我们大声和她说话能听清楚了,叫“妈”答应了,感谢杨教授给带来这么好的药,让母亲又回到有声世界,也是我们子女给父母最好的礼物!

杨教授【益气聪明丸】
耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳鸣干躁通畅、耳痛、耳沉消失;

▲服用15天-45天:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病理性及各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;

▲服用2-3个疗程:除耳鼓膜破损以外的各种耳聋,只要还能听见一点声音,均可逐渐康复。

▲服用1天-10天:内耳循环加快发热、耳鸣干躁通畅、耳痛、耳沉消失;

</div